

全市庆祝第29个教师节大会召开,10位教书育人楷模获表彰

“从爱出发才能给孩子正确引导”



淄博市第二届教书育人楷模接受表彰。

本报9月9日讯(记者 谭文佳) 9日,全市庆祝第29个教师节大会召开,10位优秀教师被授予“淄博市教书育人楷模”称号,并享受市级劳动模范待遇。

据市教育局工作人员介绍,本届教书育人楷模评比历时两个月,从全市征集优秀的长期从事教育教学工作的各级各类学校教师。最终10位教师脱颖而出,成为第二届“淄博市教书育人楷模”。他们分别是沂源县南麻中学王书奇、淄博市工业学校王海霞、淄博

市实验幼儿园付颖、淄博十七中张宏伟、淄博十一中李华、淄博市特殊教育中心苏喜枝、高青县实验小学郝红、淄博一中郭明汉、淄博实验中学高红、淄博职业学院高爱国。

付颖告诉记者,教师是爱的行业,只有从爱出发才能给孩子在生活和能力方面正确的引导。接受表彰后,她觉得身上的责任更重了,今后更要在幼教上尽自己所能做好孩子的启蒙教育,无愧于“人民教师”的称号。

高红是淄博实验中学的

一名英语老师。32年的教师生涯,她从“红姐姐”变成了“高妈妈”。作为一名班主任她对学生一视同仁,努力做到“对待学生像对待自己的孩子一样”,学生乱扔废纸,她捡起;学生大扫除,她帮忙;学生生病,她送饭送药。

会议要求,全市广大教师和教育工作者要以受到表彰的教书育人楷模为榜样,坚持育人为本,加强师德建设,提高专业化水平,为在全省率先实现教育现代化做出新的更大贡献。

桓台县果里实验学校

学生集体鞠躬表达节日祝福

本报9月9日讯(记者 谭文佳) 9日,桓台县果里实验学校小学部的全体师生举行了简朴的教师节庆祝仪式。

“给我一句话,就打开我一扇窗;给我一个微笑,我就浑身是力量;给我一个眼神,我就找到了方向……”伴随着感人肺腑的音乐,全体学生面向老师们行了传统的师生礼——深鞠一躬。

没有贺卡,没有礼物,学生们用自己的实际行动向敬爱的老师们表达了节日的祝福。

通过这次活动,增强了学生尊师体验,增进了师生感情。老师们更加认识到,自己的一言一行,对孩子们是多么的重要。



▲很多老师在讲台上一站就是几个小时。

本报记者 姜文洁 摄

淄博三中

短信微信留言 师生互致祝愿

本报9月9日讯(记者 谭文佳)

今年教师节没有鲜花锦簇,但淄博三中的老师们在学子们一声声的祝愿中、一个个留言中看到了他们那一颗颗鲜花般美丽的心。

淄博三中为使老师们过好自己的节日,今年采用别样形式庆祝教师节。师生之间利用自制卡片、短信、微信、QQ等开展起了互留寄语和互致祝愿活动,一条条留言传递着浓浓的师生情谊。

淄博实验中学

离退休教师受邀 座谈学校教育

本报9月9日讯(记者 谭文佳)

8日,淄博实验中学组织召开了离退休教职工座谈会与老教师共度教师节。

虽“清茶一杯”,但会场温馨感人,洋溢着浓浓的情意,大家相互问好、相互祝福,共叙学校发展未来。学校向老同志介绍了学校一年来取得的成绩和新学期主要工作,并恳请老同志一如既往的关注和支持学校的工作,继续为学校的发展献计献策。

孙树亭代表离退休老同志发言,表示一定会继续关注、支持学校发展,做到老有所为,老有所乐。

★★★★★ 五星安全认证
江淮和悦荣膺 C-NCAP 安全测试五星评价
· CCTV “年度紧凑型乘用车”大奖
A+级轿车 五星级品质

买江淮 自驾黄金周
— 9月14日江淮轿车车展日
江淮和悦最低 6万起

江淮轿车 平安出行

9月14日 江淮轿车车展日
进价销售?不,我们会低于进价(仅限10台);
送礼品?对,签到礼、定车礼、抽奖礼....
当然,需要你来到现场! Come on!!!



淄博金悦汽车销售有限公司
销售热线:2986868 3178688
服务热线:8173002